



擦亮城市颜值 绘就文明图景

毓璜顶街道多社区持续改善生活环境,建设幸福家园

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王柳茜 宋宏霞 马心怡 曲伟 胡胜男 摄影报道)文明花开,幸福满城。连日来,毓璜顶街道多社区着眼于民生福祉,持续推进城市可持续发展,改善居民生活环境,建设幸福家园,不断提升居民文明素质,引领社会新风尚。

黄石山社区组织开展“环境卫生大扫除”活动,重点对辖区内街头巷尾、房前屋后卫生死角的生活垃圾、堆物堆料进行清理,并集中排查乱堆乱放、建筑垃圾等情况,为后续清理工作做准备。排查前,社区通过线上网格群发布消息、线下张贴“清理小广告、楼道堆杂物倡议书”通知等方式,寻找杂物的主人,并号召社区居民将楼道内堆放的杂物进行自行清理,将有用的东西妥善保管。排查过程中,加强对居民的思想教育工作,告知楼道内杂物堆放带来的危害,对存在乱摆乱放行为的居民进行引导,并自觉保持门前卫生整洁。同时,社区联合“双报到”单位对辖区路面的白色垃圾、枯叶、乱堆放、污泥等进行一一清理。经过一上午的努力,辖区卫生面貌焕然一新。

毓东社区联合综合执法部门对老旧小区展开楼道杂物清理整治专项行动。社区组织工作人员和志愿者们预先通过张贴公告、网格群通知及社区公众号宣传的方式,引导居民对楼道内的个人物品进行及时处理,并制定相应的整治措施。清理时,工作人员分组划片、分工明确、逐层检查,对于楼道堆积的旧家具、废纸箱、木板、废旧花盆等乱堆放物品进行集中清运。绝大部分居民都能响应号召,自觉清理楼道内的自家杂物,对没



有主动清理楼道内杂物的居民,网格员们逐一走访入户,耐心地向居民宣传消防安全知识,使居民充分认识到楼道堆物堵塞生命通道的严重性,提高居民防范意识,呼吁居民自觉爱护社区公共环境,并积极配合清理活动的开展。

南洪社区开展清理整治楼道乱堆乱放活动。前期,网格员多次在网格群和楼长群内发布通告,耐心做好解释工作,积极劝导其自行

清理,并在工作本上记录详细情况。活动中,社区联合综合执法部门重点对楼道内存放的没有归属人的乱堆乱放物品进行集中清理,如废家具、废木板、废纸箱、废瓷砖、废水缸、废花盆、废自行车等。通过此次集中清理整治,进一步改善辖区居民的居住环境,降低安全事故发生的风险,受到社区居民们的一致好评。接下来,南洪社区网格员将对辖区进行常态化巡查,对新出现的乱堆放杂物做到及时清理,共建共享和谐幸福社区。

毓西社区联合区住建局等“双报到”单位以及新就业群体、网格员、志愿者,共同开展环境卫生大扫除活动,共建美好环境,共筑幸

福家园。活动中,志愿者们分工协作、同心协力,不怕脏、不怕累,利用夹子和编织袋,全面细致清理辖区路面及绿化带内的树枝、杂草、白色垃圾、生活垃圾以及烟头。同时,向辖区居民宣传安全防火常识和环保知识,提醒居民要注意安全隐患,自觉养成文明习惯,爱护家园,杜绝安全事故的发生,保障辖区居民生命财产安全。下一步,毓西社区将持续开展环境卫生治理工作,让生态文明理念在居民心中生根发芽,让为民办实事落地生根,让服务于民的效果实实在在,助力精致舒美城市创建工作,共创和谐宜居美丽环境,助力幸福家园建设。

幸福街道着力优化营商环境

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 刘磊)为做好优化营商环境服务企业监督治理工作,幸福街道纪检监察工委书记深入辖区企业开展走访调研,听取企业意见,强化责任担当,为企业的高质量发展强“根”固“魂”。

幸福街道纪检监察工委书记深入企业,通过线下调研与线上问询相结合的方式,询问企业对惠企政策的理解与享受程度,接收企业诉求,并安排专人时刻与企业对

接,关注问题的解决进度。同时,街道纪检监察工委书记针对服务企业专员的工作作风、服务态度等多个方面的问题,开展作风纪律专项督查,通过实地走访、询问企业等方式,对街道服务企业专员工作人员的服务质量、工作态度、办事效率等情况进行明察暗访,并将督查情况及时通报,极大地促进作风效能和服务质量进一步提升。

下一步,幸福街道纪检监察工委书记将定期走访,广泛收集意



见,积极拓宽监督渠道,督促服务企业专员对“行政不作为、乱作为、慢作为,工作效能低下、服务态度恶劣、碌碌无为”等问题进行自查自纠,形成“监督、约谈、问责”三步走的常态长效监督治理机制。以

服务企业和企业需求为导向,进一步督促做好简政放权“减法”和优化服务“乘法”,着力解决各种破坏营商环境的行为,构建“亲”“清”政商关系,为辖区打造良好的营商环境保驾护航。

凝“新”聚力量 暖“新”更暖心

黄务街道开展关爱新就业群体系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 石顺宇)近日,黄务街道开展关爱新就业群体系列活动,把温暖送到新就业群体心坎上,进一步增强新就业群体的融入感、归属感和幸福感。

黄务街道各社区邀请新就业群体及其亲属开展丰富多彩的亲子活动,旨在拉近新就业群体亲子关系,营造温暖的家庭氛围。孩子们把亲手制作的礼物送给自己的妈妈,收到礼物的新就业女性群体纷纷表示,这是自己收到的最感动、最特别的礼物,这场活动不仅

让她们感受到孩子们对自己的爱,也拉近亲子间的距离,希望今后还能参加这种暖“新”活动。

为致敬在新就业岗位不断付出的劳动者们,黄务街道举办暖“新”大集,为他们送去温暖与关怀。此次活动通过开设公益集市的形式,为新就业群体设置“微心愿”征集、法律咨询、“暖蜂贷”“暖蜂保”政策宣传、健康义诊、DIY手工活动等多个“服务摊位”。多样服务内容和热情周到的服务态度,让前来“赶大集”的新就业群体赞不绝口。



近日高温不减,外卖员、快递员等新就业群体不畏高温坚守岗位,穿梭在大街小巷,为大家的生活提供便利。为团结凝聚新就业群体力量,黄务街道多个社区开展送清凉礼包慰问活动,给新就业群体带来关心和问候。社区工作人

员细心与他们交流,问询生活诉求,叮嘱大家工作时要注意防暑降温、保重好身体。“刚从外面送货回来,这份清凉大礼包来得真及时!感谢社区为我们送清凉。”快递员王伟激动地说道。

慎礼社区开展法律咨询活动

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 何姗姗)近日,慎礼社区党委联合汇通国际楼宇企业——山东德衡律师事务所开展“红色暖‘新’法律护航”义务法律咨询活动,让楼宇企业、新就业群体在“家门口”就能感受到法律的温情。

此次活动在汇通国际23楼“知新艺驿”内举行。律师为楼宇内企业员工、新业态新就业群体提供“一对一法律顾问”服务,结合实际情况,对提出的劳动工伤纠纷、房产纠纷等问题进行详细解答,并有针对性地提出处理意见,切实为企业员工、新业态新就业群体排忧解难,受到现场参与者的一致好评。

通过此次法律咨询活动,帮助企业健全管理制度,提高法律意识,增强防范风险能力,维护企业员工、新业态新就业群体的合法权益,保障社会和谐法治化发展。下一步,慎礼社区党委将继续开展多种多样的普法宣传活动,实现法律服务在社区全覆盖,更好满足辖区企业、居民、从业人员的法律需求,帮助其能够及时准确地运用法律武器保障自身权益。

御龙山社区举办环保主题活动

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 王梦琦)为提高辖区孩子的环保意识,倡导大家爱护地球、珍惜资源,近日,御龙山社区走进爱华国学教育开展环保主题活动。

活动当天,老师给孩子们讲述了关于地球环保的知识,小朋友们听得非常认真。随后,孩子们各显身手,用五彩斑斓的画笔勾勒出自己心目中的地球,绘画内容丰富多彩,画风多样、形象生动,表达出孩子们对地球的热爱和对环保的理解。此次绘画活动,在孩子幼小的心灵种下环保的种子,让孩子们认识到保护环境的重要性。

通过此次宣传教育活动,孩子们认识到珍惜地球资源和保护生态环境的重要性,增强保护地球的意识。下步,御龙山社区将持续开展系列特色活动,努力提升人居环境。

新海阳社区开展美丽日系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 茹雪燕)为拓展居民视野,展示居民自身文化素养,近日,新海阳社区开展美丽日系列活动,本次活动围绕修眉、洗眉为主,并为居民讲解修眉、画眉等知识。

活动现场,专业美妆老师详细讲解画眉的方式和方法,并根据每位居民的胎型进行修眉画眉,热情周到的服务得到大家的一致认可。此外,美妆老师还对有需求的居民提供免费洗眉服务。居民杨阿姨说道:“社区服务真是越来越贴心细致了,通过参加今天的活动,整个人看起来精神多了,希望社区以后多开展此类活动。”

通过美丽日系列活动,不仅丰富社区女性朋友的业余文化生活,还帮助大家利用美丽的妆容来提升形象,在生活和工作中展现女性优雅、靓丽的风采。下一步,新海阳社区党委将继续围绕居民对美好生活的多样化需求,以喜闻乐见的形式开展丰富多彩的活动,用艺术、文化、情感打通邻里“围墙”,拉近邻里间的距离,提高辖区居民的幸福感和获得感,为文明和谐社区添上一抹重彩。